

Polițist de frontieră constănțean, premiat cu medalia „Bărbăție și Credință”

Agent șef adjunct de poliție Moldoveanu Radu, din cadrul Gărzii de Coastă, a primit medalia „Bărbăție și Credință” în clasa a III-a, cu însemn pentru civili. Medalia a fost conferită de către Președintele României, prin Decretul nr. 949 din 22.11.2018, dorind să răsplătească astfel meritele polițistului de frontieră, în semn de apreciere pentru contribuția importantă adusă la îndeplinirea cu succes a misiunilor specifice Ministerului Afacerilor Interne. Distincția i-a fost înmănată subofițerului de către Directorul Gărzii de Coastă, comisar șef de poliție Cicu Laurențiu Cristian, în data de 20.08.2019.

Potrivit unei informări a Compartimentului de Comunicare al Gărzii de Coastă, „în luna iulie 2018, colegul nostru împreună cu un jandarm din cadrul Grupării de Jandarmi Mobile „Tomis” Constanța, aflându-se în misiune de întărire a dispozitivului de supraveghere a frontierei de stat, au fost alertați cu privire la faptul că într-o zonă izolată de pe raza localității Dumbrăveni – județul Constanța, o fetiță în vârstă de 3 ani, care fusese înțepată de albine, a intrat în șoc anafilactic. Deoarece



ploile abundente au făcut impracticabil drumul de acces, ambulanța nu a putut ajunge până la locația unde se afla fetița, cei doi lucrători ai Ministerului de Interne deplasându-se pe jos până la locuința familiei copilului. Aceștia, însoțiți de tatăl copilului, au transportat fetița pe brațe câțiva kilometri și, ulterior, în sprijinul lor a venit un localnic, fost polițist de frontieră, proprietar al unui autoturism de teren, care i-a ajutat să ajungă, în timp util, la ambulanța din cadrul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța. Fetița și tatăl ei

au ajuns la timp la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, unde a primit îngrijirile de specialitate necesare”.

Potrivit aceleiași surse, polițistul de frontieră Moldoveanu Radu a declarat: „Sunt onorat de faptul că am primit această medalie din partea Președintelui României și mă bucur că îndeplinindu-mi datoria am putut salva o viață. Totodată, mă bucură faptul că munca mea este apreciată și nu mă face decât să continui să-mi îndeplinesc atribuțiile cu aceeași răspundere.”

Ce-ați prefera să aveți la bloc? Locuri de parcare sau spații de joacă?

O situație deranjantă are loc pe strada Dispensarului din Constanța. De așteptat, am spune însă, deoarece este vorba despre locurile de parcare vs spațiu de joacă pentru copii. Potrivit Primăriei Constanța, „pe strada Dispensarului, după ce a fost turnată piatra pentru realizarea infrastructurii, mai mulți posesori de autovehicule au considerat că acel spațiu poate servi drept loc de parcare, motiv pentru care lucrătorii nu pot amenaja spațiul de joacă. În acest context, facem apel la constănțeni să nu parcheze mașinile acolo unde observă că se realizează

lucrări. Nu fac altceva decât să întârzie realizarea unor spații de joacă, a unor parcări și să se expună unor eventuale accidente. Vă mulțumim pentru înțelegere”. Ne gândim că, dacă ar fi existat locuri de parcare, constănțenii nu și-ar fi parcat mașinile pe spațiul de joacă, pentru a-i priva pe cei mici de acest loc construit special pentru ei.

Tot potrivit Primăriei Constanța, amenajarea locurilor de joacă din municipiul Constanța continuă cu „spațiul destinat celor mici de pe strada Năvodului, unde se amenajează și un miniteren de sport. Zilele acestea au fost

începute lucrările de infrastructură, urmând ca în scurtă vreme să fie montate echipamentele de joacă și cele sportive și apoi vor fi turnate cele două straturi de covor antitraumă. În paralel, la locurile de joacă de pe alea Heraclea, strada Traian bl A4-A5, strada Traian la intersecția cu bulevardul 1 Decembrie, strada B.P. Hașdeu bl L7-L8 au fost executate lucrările de infrastructură, au fost montate echipamentele de joacă și a mai rămas un pas până la momentul în care să poată fi folosite în siguranță de cei mici – turnarea covorului antitraumă”.

„Contul meu RAJA” - mai mult timp pentru abonați, mai multă grijă față de mediul înconjurător

Sigur, ușor, rapid... oricând ! Un singur click, mai multe facilități! Cu platforma on-line „Contul meu RAJA” clienții, indiferent de calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc. 24 de ore din 24, 7 zile din 7, contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet. Crearea acestuia durează doar un minut, iar avantajele sunt multiple: Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă • Soldul de client la zi • Evidența și plata facturilor • Posibilitatea activării facturii electronice • Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor. „Contul meu RAJA” poate fi accesat prin introducerea

codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și parola. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei. Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/propietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța. Totodată, încurajăm clienții să aleagă factura electronică în locul celei imprimată pe hârtie, pentru că este o opțiune mai rapidă, mai sigură, mai eficientă, dar cel mai important, protejează mediul

înconjurător. Cu peste 150.000 de clienți activi, factura electronică, transmisă gratuit abonaților RAJA, se dorește a fi o opțiune ecologică, prin reducerea consumului de hârtie. Clienții care doresc în continuare factura și pe suport hârtie trebuie să acceseze contul de client și să își configureze opțiunea dorită în secțiunea „Setări Cont”. Factura electronică este legală și reprezintă o alternativă eficientă la emiterea facturii tipărite. Aceasta este transmisă pe adresa de e-mail, în momentul emiterii, dar poate fi accesată cu ușurință și din contul de client RAJA, unde se poate achita rapid și fără un comision suplimentar.

Pe scurt.

47% dintre românii emigrați își doresc să se întoarcă acasă

Potrivit celui mai recent studiu realizat la inițiativa RePatriot privind dorința de revenire în țară a românilor din diaspora și piedicile existente, 47% dintre românii emigrați își doresc să se reîntoarcă, o cifră în scădere cu 10% față de 2017. Studiul a fost realizat pe un eșantion de 1.810 persoane din mai multe țări ale UE, SUA și Canada. Datele au fost prezentate marți, în cadrul unei conferințe de presă.

„Motivele pentru care s-ar întoarce sunt de ordin sentimental, dar își doresc și să investească în România. (...) 5% își doresc și oportunități pe piața muncii”, a declarat coordonatorul Coaliției pentru Dezvoltarea României, Adela Jansen. Potrivit datelor preliminare ale studiului, în privința motivelor, cei mai mulți dintre românii plecați vor să se întoarcă din motivul „vreau să fiu din nou acasă”, în dreptul căruia e consemnat un procent de 73%. Al doilea motiv ar fi dorința de a fi alături de cei dragi, în proporție de 46%. Pe locul trei se poziționează dorința românilor de a face ceva pentru a ajuta România - 29%. La polul opus al clasamentului se poziționează motivele îmbunătățirii nivelului de trai din România și oportunitățile pe piața muncii, cu doar 5 procente.

Stați acasă! Se citesc contoarele!

RADET Constanța anunță că în intervalul de timp 26.08.2019 – 30.08.2019 se vor efectua citirile contoarelor de energie termică montate la consumatori. „Tabelul cuprinzând planificarea pe zile a punctelor termice pentru care se vor citi contoarele de energie termică montate la consumatori poate fi consultat pe site-ul www.radet-constanta.ro, la secțiunea comunicate. Cei care primesc factura în format electronic vor avea toate informațiile pe adresa de e-mail. Consumatorii de energie termică sunt rugați pe această cale să facă demersurile necesare pentru a permite accesul reprezentanților regiei la grupurile de măsură, astfel încât citirea contoarelor să se efectueze în termenele stabilite”, se arată într-o informare a RADET Constanța.

Traficul de cereale prin porturile maritime românești a crescut cu 26,33%

CN Administrația Porturilor Maritime SA Constanța anunță, printr-un comunicat de presă, că traficul total de mărfuri în porturile maritime românești a înregistrat 37.240.753 tone în primele șapte luni din 2019, o creștere de 11,52% față de 33.392.586 tone în aceeași perioadă din 2018.

„Traficul maritim a atins 28.451.584 tone (creștere de 7%), iar cel fluvial a ajuns la 8.789.169 tone, cu 29,47% mai mult față de cantitatea înregistrată la 31 iulie 2018.

Traficul de containere totalizează 3.877.007 tone, respectiv 393.359 TEU.

Cea mai importantă creștere de trafic este înregistrată pentru cereale, de 26,33%, de la 8.481.879 tone în iulie 2018, la 10.715.327 tone în iulie 2019.

Creșteri de trafic figurează și pentru combustibili minerali solizi, produse petroliere, minereuri de fier, îngrășăminte, petrol brut.

În traficul total înregistrat în porturile maritime românești, ponderea cea mai importantă de 28,8% o dețin cerealele, urmate de petrol brut (11,6%), articole diverse și produse petroliere (10,4%), minereuri de fier și deșeuri de fier (8%), combustibili minerali solizi (6,7%), îngrășăminte (6,6%). De la începutul anului, în portul Constanța, traficul de mărfuri a fost de 32.236.056 tone, în portul Midia de 4.868.278 tone, iar în Mangalia, de 136.419 tone.